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10. UPIS U REGISTAR HRVATSKOG KVALIFIKACIJSKOG OKVIRA

Knowledge café

Izvod iz Zakona o Hrvatskom kvalifikacijskom okviru:

· „Registar HKO-a uspostavlja se za potrebe sustava vođenja podataka o skupovima ishoda učenja, standardima zanimanja, standardima kvalifikacija, programima za stjecanje i vrednovanje skupova ishoda učenja, programima za vrednovanje skupova ishoda učenja, programima za stjecanje kvalifikacija te drugih podataka od interesa, radi njihova povezivanja i usklađivanja.“

· „Registar HKO-a se vodi u informacijskom sustavu (ISRHKO) koji osigurava pohranjivanje i upravljanje podacima iz podregistara, statističke obrade i analizu podataka te međusobno povezivanje sadržaja pojedinih podregistara.“

· „Postupak upisa u Registar pokreće se na zahtjev pravne ili fizičke osobe te tijela državne uprave koji za to imaju opravdani interes.“


HODOGRAM podnošenja zahtjeva za upis u ISRHKO:
· Registracija predlagatelja (AAI@EduHr ili sl.)
· Podnošenje zahtjeva za upis u Registar HKO-a
· Pokretanje postupka vrednovanja prijedloga
· [bookmark: _GoBack]Postupak formalnog i stručnog vrednovanja prijedloga
· Formalna provjera – MRMS/(MZO
· Stručna provjera – Sektorsko vijeće
· Odluka o upisu prijedloga u Registar HKO-a – nadležni ministar
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Projekt Uspostava i upravljanje Registrom HKO-a kao podrška radu Sektorskih vijeća i ostalih dionika u procesu provedbe HKO-a
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Projekt je sufinancirala Europska unija iz Europskog socijainog fonda.




